ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Sujeito simples

Leia:
Cateto

O cateto lembra um porquinho e tem uma mancha ao redor do pescoço que parece um colar branco. Seu tamanho varia entre 90 centímetros e 1 metro, e o peso, entre 20 e 25 quilos. Sua carne é bastante apreciada, por isso os catetos enfrentam o perigo da extinção. Nascem dois em cada ninhada. Embora se alimentem de alguns animais, são basicamente vegetarianos.
Marcelo Duarte. Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>.

Questão 1 – Grife o verbo de sujeito simples:
“O cateto lembra um porquinho e tem uma mancha ao redor do pescoço [...]”
Questão 2 – Na passagem “Seu tamanho varia entre 90 centímetros e 1 metro [...]”, o núcleo do sujeito simples é:
(     ) um adjetivo. 
(     ) um pronome. 
(     ) um substantivo. 
Questão 3 – No trecho “[...] por isso os catetos enfrentam o perigo da extinção.”, o verbo exprime:
(     ) uma ação do sujeito simples. 
(     ) um estado do sujeito simples.
(     ) uma característica do sujeito simples. 
Questão 4 – Observe:
“Nascem dois em cada ninhada.”

O sujeito dessa oração é:

(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) indeterminado. 
Questão 5 – Identifique o segmento que contém um sujeito simples:
(     ) “Sua carne é bastante apreciada [...]”
(     ) “Embora se alimentem de alguns animais [...]”
(     ) “[...] são basicamente vegetarianos.”
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